

中超首秀 收获一分

青岛西海岸队 1:1 逼平河南队 赛后主教练给球队表现打 5 分

3月1日晚,2024赛季中超联赛展开第一轮争夺。在青岛西海岸大学城体育中心,“升班马”青岛西海岸队主场1:1逼平河南队,这是这支中超“升班马”首次亮相中国顶级职业足球联赛,同时也是西海岸新区历史上第一次举办中超比赛。比赛第18分钟,客队的纳萨里奥吊射打破僵局,第61分钟,雷文杰包抄建功,打入了青岛西海岸队首个中超进球。

青岛一城“双超双甲”

2024赛季青岛男子职业足球将呈现青岛海牛、青岛西海岸两支中超球队和青岛红狮一支中甲球队的新格局。再加上上赛季从女乙升入女甲的青岛西海岸女足,新赛季“双超双甲”的局面缔造了青岛足球的巅峰时刻,充分展现了“足球城”的深厚底蕴。

在新赛季取得好成绩,“升班马”青岛西海岸队引进了20名内外援,其中,引进34岁的阿兰提升了这支中超新军的关注度。球队在告别了冲超功勋主帅扬戈维奇后,去年年底确定了日本教头黑崎久志、菊池忍、前田浩二以及西班牙体能教练哈维组成的全新教练组,随后定下了球队前中后三条线的核心力量。

昨晚比赛首发阵容,青岛西海岸队采用了“433”攻击阵型,季家葆把守球门,孙捷与哈罗扬组成双中卫,赵宏略、葛振位居左右两边,爱德华多、张修维、冯刚坐镇中场,里亚斯科斯、卢斯、雷文杰搭档锋线。河南队则是“442”阵型,其中科维奇与纳萨里奥双外援锋线组合实力超群。

西海岸队主场扳平比分

比赛开始后河南队反客为主发起猛攻。第9分钟,钟义浩大禁区外右脚抽射,皮球被青岛西海岸队门将没收。第18分钟,河南队中场断球后发起反击,外援纳萨里奥得球在大禁区外左脚吊射,皮球从门将季家葆头顶飞过入网,河南队获得了1:0的领先。第26分钟,青岛西海岸队外援哈罗扬接角球在近端头球攻门,皮球被河南队外援解围。第29分钟,河南队球员钟义浩主罚大禁区边缘左侧的任意球,右脚直接射门,皮球稍稍高出横梁。上半场补时第4分钟,青岛西海岸队外援爱德华多接右侧角球抢点头球攻门,皮球稍稍偏出右立柱。

易边再战后,青岛西海岸队率先换人调整,第57分钟,段刘愚替补登场,将外援爱德华多换下。第61分钟,青岛西海岸队打出快速反击,里亚斯科斯在右边路与徐浩峰对抗中占尽优势,带球突破后横敲,无人盯防的雷文杰抢在出击的门将徐嘉敏之前,右脚推射破门,打入青岛西海岸队在中超赛场的首球,将场上比分扳成1:1。

随后河南队立即换人调整,力争扭转场上局面。不过在第77分钟,河南队遭遇打击,该队的黄锐烽在争抢头球时有肘击的动作,主裁判唐顺齐通过VAR确认,直接出示红牌将他罚出场,这也是本赛季中超“首红”。青岛西海岸队借此机会换人调整,阿兰和朴世豪登场,第87分钟,阿兰尝试远射但打高,第90分钟,替补出场的外援比乌奎尔的射门再次打高。终场前青岛西海岸队的低射角度太正,皮球被河南队门将没收,最终,青岛西海岸队主场与河南队1:1握手言和。



“给中超首秀打5分”

赛后的新闻发布会上,主教练黑崎久志给青岛西海岸队的中超首秀打了5分,“如果按照10分制来打分的话,我给球队的表现和自己的临场指挥打5分。这是青岛西海岸队的首场中超比赛,球员们非常努力,不过丢球还是有点快,其实这个丢球可以避免。中场休息时,我要求队员忘记比分,要在下半场发挥出平时训练的水平和技战术配合,球员们按照布置努力了,我们也扳平了比分,同时还获得了几次反超比分的机会,可惜没有把握住,希望我们的球队尽快收获中超首胜。”黑崎久志说。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

早报3月1日讯 3月1日,2024年全国春季游泳锦标赛开幕仪式在青岛国信体育中心游泳跳水馆举行。

昨日的开幕式上进行了中国舞以及舞龙舞狮表演,以“新中式”主题致以新春祝福。随后,来自北京、浙江、山东、江苏等26个代表队的运动员代表和志愿者代表依次入场。本次比赛由国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会主办,山东省体育局支持,青岛市体育局、青岛国信发展(集团)有限责任公司承办,青岛市体育事业发展中心、青岛市羽毛球游泳运动管理中心、青岛体育发展集团有限公司执行。

作为2024年举办的首个国家A类游泳赛事,本次比赛不仅是全国游泳界最高水平的赛事之一,也是巴黎奥运会的达标赛,共吸引近700名运动员在28个项目上展开激烈角逐。根据赛程,比赛于3月1日至3月4日举办,每个比赛日9:00、13:30开始预赛,19:00开始决赛。

比赛首日进行了女子100米蛙泳、男子100米蛙泳、男子400米自由泳、女子200米蝶泳、男子200米蝶泳、女子1500米自由泳的比赛,吸引了2000余名观众前来观看,他们在现场为运动员加油助威,沉浸式体验游泳运动的魅力。

本次比赛是自2014年以来青岛国信体育中心游泳跳水馆第七次承办的国家级游泳赛事。作为游泳运动员的“福地”,这里曾见证了很多世界纪录、亚洲纪录和全国纪录的诞生,相信在本届比赛中运动员们将游出更多好成绩。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)市体育局供图